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® Základní kopírování pomocí obyčejného 
Kopírovat (Ctrl+C) a Vložit (Ctrl+V).



1. Základní kopírování pomocí obyčejného 
Kopírovat (Ctrl+C)



® Před vložením označit (klik, Shift+klik) všechny 
požadované cílové listy.



® Před vložením označit (klik, Shift+klik) všechny 
požadované cílové listy.

® Pak použít Vložit (Ctrl+V)



® Vzorce s absolutními („=$B$14*4“) 
i relativními adresami („=C2*3“) se chovají 
stejně

® Kopíruje se pouze odkaz na buňky, odkaz na 
list se nezaznamenává

® Stejně se chová i hromadné kopírování



® Je-li třeba zachovat odkaz na list nebo sešit 
(soubor), odkazy mohou mít podobu
=‘List1’!$B$14*4 
=[názevsouboru.xls]List2!$H$2



® Pokud  je třeba zkopírovat skutečný obsah 
buňky v jiném listu/souboru, tak je třeba při 
vkládání dodržet  následující postup:
1. Zkopírovat požadované buňky.
2. Kliknout pravým tlačítkem na místo pro 

vložení. 
3. Z otevřené nabídky vybrat Vložit jinak.



4. Kliknout na Vložit propojení.



Název souboru Název listu

Kopírovaná buňka



® Zjistěte, jaký je rozdíl mezi použitím Kopírovat 
(Ctrl+C) a Vyjmout (Ctrl+X) pro buňky obsahující 
vzorce s relativními adresami.

® Otevřete soubor kontingenční_tabulka_žáci.xls.
® Označte prvních 7 buněk se vzorcem pro výpočet 

tržby.



® Zkopírujte označené buňky a vložte je do oblasti J2:J8.



® Zkopírujte označené buňky a vložte je do oblasti 
J2:J8.

® Výsledek je zcela odlišný díky relativní adresaci. 
® Kopírovaný vzorec z buňky H2=F2*G2 se změní 

s pozicí  cílové buňky tedy J2=H2*I2 .

?



® Vyjměte (Ctrl+X) označené buňky a vložte je do oblasti 
K2:K8.



® Ve vyjmutých buňkách byla zachována původní 
adresace, proto je výsledek správný. Na původním 
místě ale již žádné vzorce nejsou.



® Otevřete soubor KLSF.xls a pomocí Ctrl +C zkopírujte 
tabulku.



® Kliknutím na List 1 otevřete List1.
® Klikněte levým tlačítkem 

myši do buňky A1, pak 
klikněte pravým tlačítkem 
myši a z otevřené nabídky
vyberte Vložit jinak.



® Kliknutím na List 1 
otevřete List1.

® Klikněte PRAVÝM
tlačítkem 
myši do buňky A1 
a z otevřené nabídky
vyberte Vložit jinak.



Zaškrtněte 
transponovat
a potvrďte OK.



V tabulce se zaměnily 
řádky za sloupce!



® Vytvořte si jednoduchou tabulku  podle vzoru.
® Zkopírujte hodnotu 10 ve sloupci Zdražení.
® Označte buňky ve sloupci Cena za kus.
® Pomocí pravého tlačítka otevřete okno Vložit 

jinak.



® Zaškrtněte přičíst.

® K označeným 
buňkám byla 
přičtena 
kopírovaná 
hodnota.



® Vyzkoušejte i ostatní nabízené matematické 
operace s kopírovanou buňkou.

® Postup je stejný jako u přičtení kopírované 
hodnoty.



® Zkopírujte buňky  ze sloupce Tržba 
(kontingeční_tabulka_žáci.xls).

® Klikněte pravým tlačítkem do sloupce N2 
a vyberte Vložit jinak.



® Zaškrtněte 
Vložit – Hodnoty.

Zkopírovaly se pouze 
hodnoty, nikoliv vzorce!



® Archiv autora


